



# Jászvidék

Jászárokszállás város közéleti havilapja

2009. július 30.

XX. (XLV.) évfolyam 7. szám

Ára: 116 Ft

## Jubileumi nyár

Emberemlékezet óta követik egymást a föld ezen részén az évszakok, így a nyár is, mikor a természet leginkább megmutatja teljességét, erejét hőben, fényben. S amikor e rendszeresen ismétlődő pompában az alkotni született ember egymás javára, saját szórakozására közösségi programokat szervez, egy új időszámítás veszi kezdetét.

A már több, mint kétezer éve számolt és visszszámolt időben, az Árokszállási Nyár elnevezésű kétnapos programsorozat a nyár hevében 2009. július 11-12-én immár jubileumi, 10. rendezvényéhez érkezett.

Az előző napi esőzés kellemes hőérzetet biztosított a város főterén gyülekező ju-

bileumi rendezvénysorozat résztvevőinek.

A Barta Attila, Barta Zoltán által „összetrombitáltak” megelőzve a rendezvény fő attrakciójának, a birkafőző versenynek résztvevői már a téren szorgoskodtak, hogy a legjobb felállítási helyeken főzzék meg a hagyományos alföldi ételt, a birkapörköltet.

Mire Vass Lajos jászkapitány, dr. Gedei József országgyűlési képviselő, Gergely Zoltán polgármester köszöntötték a versenyzőket, a füstben már elvegyültek a kezdetleges pörköltillatok is.

A közszereplői hármast megelődően nyitotta meg a Széchenyi István Általános Iskola tantermeiben, udvarán és tornatermében rendezett kiállításokat.

Az asztalosipari kiállítás az alkalommal 6 kiállító szerepelt, közöttük Jászapáti és Jászberény szakiskolái. Ez évben az Árokszállási Nyár keretében tartott kiállításbörzét a Csörsz Vezér Galamb, Díszmadár és Kisállat-tenyésztők Egyesülete 16 kiállítóval.

A már hagyományos Flóra Nyár virágai a tornateremben pompáztak; 39 virágkedvelő engedte, hogy a nagyközönség is csodálhassa féltve őrzött, gondosan ápolt hibiszkuszait, azáleáit.

Az ifjú Flóra Virágkedvelők immár harmadik éve csatlakoztak, most 16 fővel a színpompához. Az iskola tantermében újra láthattuk Tóth Lászlóné Guba Mária üveg-festményeit, Tóth László famunkáit, az előtérben Földi Borbála kézimunkáit. Egy termet kapott képeinek egy hazalátogató amatőr festő, Somoskői Lajos, aki Ulaki Lajosként látta meg a napvilágot Jászárokszálláson 1929. 09. 29-én, úgyhogy a Jubileumi Nyár kiállítását követően ő is egy szép jubileumot ünnepelhet. A boldog frigy után apai néven folytatódik hosszú, változatos élete. Az ötvenes-hatvanas években újságíró különböző üzemi lapoknál.

1984-ben verses kötete jelenik meg Júliusi rapszódia címmel, majd regényt is ír, a Fekete rigók címűt. Festményei egy 52 évi házasságot követően felesége 2006-ban bekövetkezett halála után keletkeztek. A termékeny 3 évben 300 festmény készült. Ezekből most huszonötöt láthattak az érdeklődők. A kiállításokba belefeledkezők az udvarra érve a pörköltillat ölelésében térhettek vissza a főtérre, ahol a Csillag Mazsorették felvonulása után a helyi amatőr művészeti csoportok léptek fel. A felhőtlen égen úszó nap árnyékolását most az olykor-olykor a 86 bogrács alól felszálló fahasábok füstje valósította meg. Mire Kovács Kati színpadra lé-



Ez a füstölés jó hangulatot hozott

pett, a füst színpadi hangulattallemmé vált, hiszen a déli órában, a tűző napban a fényeffektek úgysem érvényesültek volna. Az éneklő szakácsoknak nem volt nehézdoljuk a hangulat fokozásában, hiszen a zsűrizést követően a főzés fogyasztásba ment át, előtte és utána való italok kínálásával. A zsűri gazdagon díjazhatott,

hiszen a támogatók felajánlásából a résztvevők közel harmada részesült tárgyi jutalomban. Így még a 16. helyezett is, de kiosztották az Arany Bogrács díj (Perlaki Ferenc) mellett az Arany Fakanál díjat is (Újireg csapata). Díjat kapott a Legjobb Fakanálforgató (Dr. Olajos

Folytatás a 3. oldalon



„Összetrombitálják” – a kisdob már pihen



Somoskői Lajos tárlatát Győző Gyula nyitotta meg

## Összejöttek, ünnepeltek a jászok

Az volt a jó a XV. Jász Világtalálkozóban, hogy közvetlenek voltak egymáshoz az emberek. Ahogy falun szokás mindenkinek köszönni, úgy most ezt a közvetlenséget

éreztem a három nap alatt, ahogy biccentettek felém, vagy megszólítottak a számomra ismeretlen emberek. Ám az időjárás folyton közbeokvetetlenkedett. Pénteken a

megnyitón, szombaton a díszünnepség kezdetén szakadt ránk az égi áldás. A Himnusz szavait komolyan vették az égiek: „Isten áldd meg a magyart” és zuhogó esővel válaszoltak. Ám talán éppen ez az, ami összekovácsolta a találkozóra érkezőket. Esernyőt nyitottak, és maradtak a díszünnepségen, melyen átadták a Jászságért díjat. Idén Szikszai Mária nyugalmazott könyvtárigazgató és Molnárné Szikszai Klára nyugalmazott tanár részesült ebben az elismerésben. Az Alattyánért díjat Borsányi István helytörténeti kutató vette át, illetve két, a településen működő gazdasági vállalkozás. A találkozón az elszármazottak nevében Burka Tibor mondott köszöntőt.

– Aki itt születik ezen a Tarna-Zagyva ölelte tájon, s gyerekként e földeken s falvakban nevelkedett – bárhová veti a sors, mindörökké jász marad! – mondta Burka Tibor.

Az ünnepségen Ficsór József Kiskunfélegyháza polgármestere, mint a Kun összefogás konzorcium elnöke kért szót. A kunok kedvet kaptak a jászoktól, hogy megszervezzék első világtalálkozójukat. Erre a szeptemberi randevúra invitálta a jászokat. Ezt követően Percz László, tavaly óta regnáló kapitány számolt be végzett munkájáról. Az új jászkapitány, Vass Lajos beiktatásakor ivott a Lehel kürtből, minden jász egészségére. Ezen az ünnepen Mozsár Lászlóné jászági polgármes-



A jász világ Alattyánban találkozott

terasszonnyal közösen vette át a világtalálkozó szervezését jelképező stafétabotot is. A díszünnepség záróakkordjaként a jászkapitány lovon távozott. Ezután a művészeti

együtteseké volt a főszerep. A térség énekkarai, táncgyüttesei léptek színpadra. Mások a vásári forgatagban nézelőd-

Folytatás a 4. oldalon



Dr. Dobos László átadja a Jászságért díjat Szikszai testvérpárnak



## A polgármester jelenti

A szélsőséges időjárásból városunkba egy felhőszakadással nyári zivatar jutott. 50 perc alatt 76 mm csapadék hullott. A településen nagyobb kárt nem okozott, a belvízelvezető csatornák, a szennyvízrendszer megteltek, de három-négy óra alatt az egész víztömeg természetes úton levonult. A szennyvíz-át-emelők nehezen tudták átdolgozni a közel 3000 köbméter vizet, de egy meghibásodást a Deák úti átemelő szivattyújánál kellett csak javítani, a többi átemelő és a végátemelő is jól működött. Külön gondot jelentett, hogy a város több részén a csatornarendszerbe szivattyúzták, illetve engedték a csapadékvizet, ezzel az egész rendszer meghibásodását okozhatták volna. Kérek minden járószállási lakost, hogy saját és a város érdekében vegye komolyan, hogy közüzem veszélyeztetése miatt eljárást kell indítanunk azok ellen, akik ennek a nagyon fontos szolgáltatásnak a működőképességét veszélyeztetik. A beadott pályázatok hiánypótlását elvégeztük, a TEUT pályázaton a Kurucz és Bogdán Flórián utcákat szerepeltettük. Eredetileg a hiánypótlásban azt kérték, hogy csak az egyik utcát szerepeltessük, ezért a Kurucz utca 12 256 190 Ft-os bekerülési költséggel maradt a pályázatban. A Bogdán E utca felújítására keressük a további pályázati lehetőséget. Az önkormányzati utak fejlesztésére kiírt pályázatra a Bajcsy-Zs. utca út- és járdafelújítása, valamint az Adácsi út burkolatának felújítása kerül beadásra. Összesen 135 202 928 Ft bekerülési költséggel kétéves futamidővel és 20 280 440 Ft-os saját erővel. A Kossuth 2006. Zrt. az önrészből 3 millió Ft-ot átvállal, így a városnak 17 280 440 Ft-ot kell biztosítani

nyertes pályázat esetén.

A szennyvízcsatorna beruházással kapcsolatos hitel törlesztésének első határideje 2009. június 30-a volt, ezen a napon 598 324 740 Ft-ot törlesztettünk. Ez egy nagyon szép nap volt, mert ilyen nagyságú törlesztést egy összegben városunk még soha nem fizetett ki. Az adósságalományunk szinte a felére csökkent, ami mutatja, hogy a településünk nincs eladósodva, gazdálkodásunk stabil. Több mint 12 millió Ft kamatbevételünk keletkezett abból, hogy az LTP-ből és a Fundamenta szerződésből átutalt összegeket lekötöttük, kamatoztattuk a június 30-i lejáratig. A számításaink szerint az érkező befizetésekből, közművelési hozzájárulásokból a csatornahitel törlesztéseit fedezni tudjuk a 2011-es lejáratig. Ehhez kapcsolódik, hogy a két, magát megnevezni nem kívánó képviselő által tett feljelentésről is megszületett az ügyészségi döntés. Nem marasztalták el a Jászárokszálási Csatornázásért Alapítványt, a kuratórium elnökét, a tagjait és a polgármestert sem. Az ügyészség egy megjegyzést tett, felhívva a figyelmet az évi kétszeri kuratóriumi ülés megtartására. Azt gondolom, jó hír, hogy a kuratórium semmi szabálytalanságot nem követett el, és hozzájárult ahhoz, hogy közel 600 millió Ft-ot tudjunk törleszteni a 810 millió Ft-os eredeti hitelből. Megvalósítottunk egy olyan beruházást, amellyel a város vagyona 2,5 milliárd Ft-tal gyarapodott. A másik feljelentéssel kapcsolatban is megérkezett a határozat, amely illegális gally és zöldhulladék lerakásáról szól. Az Észak-magyarországi Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség büntetést nem szabott ki,

de a további lerakást megtiltotta. Keressük a jogi lehetőséget, hogy ideiglenes jelleggel az engedélyeket beszeressük, hogy addig is, amíg a hulladékudvar meg nem épül, a zöldhulladéknak helyet tudjunk biztosítani. Az Államkincstár a múlt év végén ellenőrizte az oktatási intézményeinket, és közel 12 millió Ft-os támogatás visszafizetését rendelte el. A határozatot megfellebbeztük, és teljes átfogó vizsgálatot kértünk. A kérésünkre az Államkincstár Szolnok Megyei Igazgatósága eleget tett, és a szociális területet is bevonta az ellenőrzésbe. A jogerős határozat szerint az oktatási és szociális területre összesen 2 millió 980 ezer Ft és egyéves kamatainak visszafizetését rendelték el. Ez jelentősen kevesebb, mint az első határozatban szereplő 12 millió Ft, de még mindig elég borsos tanulópenz, amelyre az se lehet magyarázat, hogy a törvények nagyon sokat változnak és értelmezési problémák is gyakran felmerülnek.

Megtörtént a műszaki átadása a Lehel, Prohászka utcának, a piactérnek és a temetői útnak. A kivitelezőnek 2 700 000 Ft-os késedelmi kötbér számlát nyújtottunk be, a felmért pótmunka összege bruttó 3 547 013 Ft. A kivitelező az 5 %-os ÁFA emelésből lettek kezdett 2,1 millió Ft-os összeget vállalta, és a pótmunkából levonja.

Az utóbbi napokban a közünk azoknak az ingatlanulajdonosoknak, akik elfelejtették levágni a füvet, emlékeztető felhívást vittek ki, amelyben a határidőt is megjelölték a munka elvégzésére. Kérem, hogy tegyünk közösen rendezett, élhető városunkért, tartsuk rendbe közterületeinket.

Gergely Zoltán polgármester

## Egyházközségünkben történt események

2009. május 24-én, Urunk mennybemenetelének ünnepén, vasárnap délelőtt 9 órakor nagy izgalommal készültek a gyerekek és szülei az első szentáldozásra. A gyermekek előző nap elvégezték az első szentgyónásukat, hogy tiszta lélekkel vehessék magukhoz Jézus Krisztus Titokzatos Testét. Az Utolsó Vacsorán Jézus ezekkel a szavakkal adta a kegyeret apostolainak: „Ez én testem, amelyet értetek adok”. Ugyanezt tette a kehellyel: „Ez a kehely az Újszövetség és az én véremben, amelyet értetek ontok”. Majd hozzátette: „Ezt cselekedjétek emlékezetemre!” (Luk 22, 19-20)

Jézus akkor is, mint minden szentmisében, jelen volt az Oltárszentségben, istenségevel és megdicsőült emberségével. A felkészült gyerekek ünnepélyes szentmisében vehették magukhoz Jézus Krisztus Titokzatos Testét, amelyet Gyenes Gyula pápai prelátus, plébános szolgáltatott ki a 36 gyermeknek.

2009. május 31-én, pünkösdvasárnap, a Szentlélek eljövételének ünnepén, záródoklat indult Mátraverebély-Szentkúthoz. Az időjárás igaz nem kedvezett a záródoklatnak, de a Szentlélek kegyelmeivel megerősödvé tértek haza a záródoklok.

2009. június 7-én, Szentháromság ünnepe, templo-



Elsőáldozóink 2009-ben

szolgáltatta ki a bérmálás szentségét.

A szentmise bevonulással kezdődött, és a templomajtónál Ficzek László atya megszentelte templomunk új harangját, majd kezdetét vette az ünnepi szentmise.

A járószállási, járószállási, tarnaörsi és viszkei fiatalok felnőtte válásához legnagyobb segítséget a bérmálás szentségében kapják. Ebben a szentségben a kereszt-

lok most váltak keresztény-ségükben nagykorúvá. A bérmálást más néven küldetés szentségének is nevezik. Isten elvárja nagykorúvá növekedő fiataljaitól, hogy a keresztény hit világosságával és a szeretet melegével megajándékozzák embertársaikat, vagyis tanúságot tegyenek Jézusról.

A Szentlélek különleges kegyelmi ajándékaival segítse őket az isteni életre: Értelmem, Tudomány, Bölcsesség, Tanács, Lelki erősség, Jámorság, az Úr féltelme.

A bérmálás szentségének kiszolgáltatásához kellett egy védőszenetet választani. Ficzek László atya minden fiatalnak külön-külön monddott a védőszenetjéhez kapcsolódó, személyes „üzenetet”. Remélem minden fiatal megfogadta, és életében valóra is váltja.

„Életed nyitott könyv, amelyből jót, vagy rosszat tanulnak az emberek.

Rajtad áll, hogy jobbak, vagy rosszabbak lesznek-e, amikor „beolvasnak” hétköznapijaidba és ünnepeidbe.

Tedd számukra kedves olvasmányává a lapokat.”

Csoszor Erzsébet



Bérmálkozóink

Fotó: Szűcs Judit

munk búcsújának ünnepe volt.

Az ünnepélyes szentmise keretében Ficzek László pápai káplán, kanonok, irodai igazgató, városunk szülötte

segük óta bennük lakó Szentlélek újabb kegyelmi ajándékokkal gazdagítja életüket. Remélem megerősítette a 39 fiatal hitükben és szeretetükben. Ezek a fiata-

## Jubileumi nyár

Folytatás az 1. oldalról

Gyula), a legszebb bográcsos is (Lantos Tibor). Na és mindezek között az I. Horváth József, II. Cukorbeteg klubja, III. Parázs Bagázs – Csatai Attila.

Az este most is a Fortuna TSE táncgálája a Szent Vince út tornacsarnokban,

ahová a nap összes melege összegyűlt, hogy segítse az amúgy is lázas hangulatot, hiszen a több órán át tartó táncos bevonulás és tánckavalkád között egy másik szombat esti lázban győztes pár, Katus Attila és Molnár Andrea volt a sztárvendég. A rajongók nem csak Katus

Attila alakját csodálhatták, hanem erejét is, hiszen bátran vállalkozott a táncos kiemelésekre a jelentkezők köréből, partnere viszont a férfiak csodálatát nyerte el. Mert a nap, a nyár a nyárban mindannyiunké volt.

-and-



„Úgy szeretném meghálálni...” Kovács Kati az árokszálási gyerekekkel



Érdeklődők a „flóra” virágok között



Katus Attila és Molnár Andrea a Fortuna Gálán







**2009. AUGUSZTUS HAVI PROGRAMOK****CSIRI-BIRI JÁTSZÓHÁZ INDUL**

2009. szeptember 23-án 15 órakor  
a Petőfi Művelődési Ház szervezésében.

A hagyományörző foglalkozásokat vezeti: Csikós Miklósné  
\*\*\*\*\*

**KERTBARÁT KÖR**

2009. augusztus 4-én 18 óra

Az augusztus 20-i termékbemutató megbeszélése

Helye: Petőfi Művelődési Ház  
\*\*\*\*\*

**NYUGDÍJASOK EGYESÜLETE**

2009. augusztus 11-én 15 óra

- Az öngondoskodás fontossága - Dr. Németh András előadása

- Közgyűlés- Alapszabály módosítása

Helye: Petőfi Művelődési Ház  
\*\*\*\*\*

2009. augusztus 18.

Kirándulás Cserkeszölőre • Költség: 1200-Ft

Jelentkezés és a közös ebédre is a befizetés augusztus 11-én.  
\*\*\*\*\*

**JÁSZÁROKSZÁLLÁSI CUKORBETEGEK KLUBJA**

2009. augusztus 18. / kedd/ 12 órától

Az egyesület alapításának 13. évfordulós ünnepsége

Helye: Petőfi Művelődési Ház

Diétás ebéd: Eszterházy csirkemell diétás desszert

Részvételi díj: 600,—Ft/fő

Jelentkezéseket még korlátozott számban elfogadunk a klubszobában 2009. augusztus 10-ig.



2009. augusztus 16. (vasárnap)

## NAGYBOLDOGASSZONY NAPI NAGYÁRKI BÚCSÚ ÚJRA SZÓL A NAGYÁRKI HARANG

- 10.00 SZENTMISE a Nagyárki Iskola felújított keresztjénél  
KOSZORÚZÁS a lerombolt Nagyárki Iskolakápolna kőbe vésett emléktáblájánál  
BÚCSÚI KÖRMENET a lerombolt nagyárki tanyák körül
- 12.00 HARANGSZÓ, KÖZÖS IMA  
EGÉSZ NAPOS BÚCSÚ  
Délután a harang bekísérése a jászárokszállási Zárda kápolnába.

Eső esetén a búcsú a jászárokszállási Szentháromság Templomban kerül megrendezésre.

2009. augusztus 20. (csütörtök)

## SZENT ISTVÁN NAPI ÜNNEPSÉG

Helye: Széchenyi István Általános Iskola központi épülete, tornaterme, udvara



- 8.00 KIÁLLÍTÁSOK MEGNYITÁSA  
9.00 ÜNNEPI SZENTMISE

Celebrálja:

Gyenes Gyula főesperes, címzetes pápai prelátus

- 10.00 Szent István Napi ünnepi beszédet mond:  
Bodócs Emánuel nyugdíjas középiskolai tanár  
ÚJ KENYÉR MEGÁLDÁSA  
SZAKMAI KITÜNTETÉSEK ÁTADÁSA

Ünnepi műsor: Banka Sándorné

Kovács Zoltánné Lajos Krisztina

"Parázs" Hagymányörző Együttes



Az ünnepség után a lerombolt árokszállási tanyavilág két emléktáblájának koszorúzása a Petőfi Művelődési Házban.

## SZÓRAKOZTATÓ, SZABADTÉRI PROGRAMOK

Helye: Piac tér

### 18.00 HARCMŰVÉSZETI BEMUTATÓ

Közreműködik: Jászárokszállási Árok Kempo Karate Dojo

Mit jelent számunkra a KEMPO?

K - mint keménység • E - mint elhivatottság • M - mint magabiztosság

P - mint példamutatás • O - mint óriási önfegyelem.

Várunk mindenkit, akinek felkeltettük érdeklődését!



### 19.00 ZENÉS BOHÓCMŰSOR,

interaktív játékokkal, lufi-hajtogatással



### 19.30 „KELET VARÁZSA”

Fellép: Extázis Táncsoport



### 20.00 A NIGH TRAIN RETRO ZENEKAR IDŐUTAZÁSA a Rock & Roll - Beat -Pop útvonalán

„Menetrendjében” az első állomás az 1950-es évek amerikai rock and roll zenéje. Chuck Berry, Little Richard, Bill Haley sodró erejű muzsikája hevíti föl a mozdonyt és a szerelvény dübörög tovább az 1960-as évek Beat állomása felé. Hatalmas pályaudvar, korszakteremtő zenekarok dalaival megrakodva folytatja útját a Pop irányzatok állomásai felé.

Hölgyek és Urak, a vonat indul, a zenei időutazás megkezdődik!



### 21.30 ABBA Sisters és az igazi ABBA érzés

A 3 fiatal énekesnő Migály Szilvia, Kiss Enikő és Tátrai Eszter az ABBA Sisters néven új formációt alakítottak. A hajdani népszerű svéd csapat slágereit viszik nagy sikerrel a színpadra.



### 21.50 A "Nívódíjas" Mécsestánc

Előadják az Extázis Táncsoport haladó táncosai

### 21.55 POLGÁRMESTERI KÖSZÖNTŐ

### 22.00 TÚZIJÁTÉK

22:15

UTCABÁLI DISCO

24:00

UTCABÁL ZÁRÁSA



A szabadtéri programok idején kézműves foglalkozásokkal várjuk az érdeklődő, alkotni vágyó gyerekeket és szüleiket. Eső esetén a programok a Petőfi Művelődési Házban kerülnek megrendezésre az eredeti időpontokban.



Jászágó Község Önkormányzata IX. alkalommal  
rendezi meg a birkahúsfőző versenyt

### 2009. augusztus 15-én 7.45 órakor a Polgármesteri Hivatal udvarán

Nevezési díj: 3000.- Ft, melyet a jászágói  
polgármesteri hivatalban lehet befizetni.

Nevezési határidő:

2009. augusztus 10. /hétfő 12óra/.

A szervezők biztosítanak: 3 kg birkahúst

A versenyzők maguk biztosítják: • főzési kellékeket

• fűszereket • tüzelőanyagot • lehetőség szerint napernyőt

Rendezőség



A Jászárokszállási Városi Sportegyesület és a Jászárokszállási Lovas Baráti Kör szeretettel meghívja Önt és kedves családját az I. Jeddi Farm Díjugrató Kupára.

Helyszín és időpont:

Jeddi Lovas Farm, Jászárokszállás  
2009. Augusztus 15. (Szombat)



Program:

9:00 - 12:00 | Versenyszámok I.

12:00 - 13:00 | Ebéd

13:15 | Ünnepélyes megnyitó

13:30 - 18:00 | Versenyszámok II.



